

## **Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα Δρ. Αναστασία Παντέρα**

### **Σπουδές**

Η Δρ. Αναστασία Παντέρα είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, Παράρτημα Καρπενησίου. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ και έχει κάνει τις μεταπτυχιακές της σπουδές στο Purdue University των Η.Π.Α. και το διδακτορικό της στο Α.Π.Θ.

### **Εργασία**

Έχει εργαστεί ως δασολόγος στον ιδιωτικό τομέα και στη δασική υπηρεσία. Διδάσκει στην τριτοβάθμια εκπαίδευση από το 1993 στο ΤΕΙ Μεσολογγίου, στο ΤΕΙ Λαμίας, στο αμερικανικό κολλέγιο College Year in Athens, ύστερα από πρόσκληση στο Πανεπιστήμιο Santiago di Compostella, Ισπανία, και στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο ως επιβλέπουσα μεταπτυχιακών διατριβών. Έχει διατελέσει αξιολογήτρια ερευνητικών προγραμμάτων του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων και είναι ακόμη μέλος επιτροπών του ΤΕΙ Λαμίας. Είναι κριτής επιστημονικών εργασιών διεθνών και εθνικών περιοδικών. Έχει εκπονήσει μεγάλο αριθμό Δασολογικών, Οικολογικών και Περιβαλλοντικών ερευνών και μελετών και έχει δημοσιεύσει πολλές επιστημονικές εργασίες σε διεθνή και ελληνικά περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων. Συμμετείχε και συμμετέχει ως επιστημονικά υπεύθυνη και ως μέλος εργασίας στα ερευνητικά προγράμματα ΕΠΕΑΕΚ «ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ».

### **Διοικητική Εμπειρία**

Ήταν Προϊσταμένη του Τμήματος Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος στο Καρπενήσι από το 2003 έως και το 2006 και είναι εκ νέου Προϊσταμένη του Τμήματος από το 2010 έως και σήμερα. Από το 2006 ήταν υπεύθυνη του Τομέα Δασικής Παραγωγής και Έργων του Τμήματος. Από το 2004 έως το 2007 ήταν Προϊστάμενη του Τ.Ο.Μ.Τ.Ε. Δασικής Γενετικής και Ανάπτυξης του Κέντρου Τεχνολογικής Έρευνας (Κ.Τ.Ε.) Στερεάς Ελλάδας. Οργάνωσε και διεκπεραίωσε ως επιστημονικά υπεύθυνη το 3<sup>ο</sup> Διεθνές Θερινό Σχολείο του Κοινωφελούς Ιδρύματος «Ιωάννης Σ. Λάτσης».

### **Ερευνητικά ενδιαφέροντα**

Στα ερευνητικά της ενδιαφέροντα περιλαμβάνεται η αγροδασοπονία, η δασική εδαφολογία και η δασική βιολογία. Είναι μέλος του «Ελληνικού Αγροδασικού Δικτύου», της «Ελληνικής Λιβαδοπονικής Εταιρείας», της «Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας», του ΓΕΩΤΕΕ, ύστερα από κρίση στην Τιμητική Επιστημονική (Honorary Society) Αμερικανική Εταιρεία «Χί Sigma Pi» και στη νεοσύστατη “European Agroforestry Foundation”.

### **Άλλα ενδιαφέροντα**

Είναι Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Καρπενησίου και ήταν αντιπρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Καρπενησίου έως τον Οκτώβριο. Έχει συνεισφέρει στην υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων ΕΠΕΑΕΚ από το 1<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Καρπενησίου καθώς και από το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) Καρπενησίου.